
Číslo: 3 Pv 61/21/6611-29 Zvolen 21.09.2022

EEČ: 2-51-694-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno f Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Zvolen

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno f Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Zvolen
zo dňa 9.6.2021, spisová značka 3 Pv 61/21/6611, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

v období odo dňa 30.01.2021 do dňa 03.02.2021 v obci Lieskovec, okres Zvolen,
v pivnici rodinného domu nachádzajúceho sa na adrese XXXXX č. 22, ktorého je
oprávneným užívateľom, podľa § 82 ods. 1 písm. a/ zákona č. 251/2012 Z. z.
o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení
neoprávnene bez uzavretej zmluvy o dodávke plynu odoberal zemný plyn
distribuovaný spoločnosťou SPP – distribúcia, a.s., so sídlom na adrese Mlynské
nivy č. 44/B, XXXXX, IČO: XXXXX tak, že z  plynomeru, zaplombovaného v roku
2019, odstránil plomby a na odkrútený uzáver plynomeru pripevnil a utesnil

OKRESNÁ PROKURATÚRA ZVOLEN

Trhová 7, 960 19 Zvolen 1



2

flexihadicu, ktorú zapojil do plynového rozvodu rodinného domu a plyn odoberal až
do zásahu pracovníkov spoločnosti SPP - distribúcia a.s., čím spoločnosti SPP –
distribúcia, a.s., so sídlom na adrese Mlynské nivy č. 44/B, XXXXX, IČO: XXXXX
spôsobil škodu vo výške 180,81 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Zvolen zo dňa 9.6.2021, spisová
značka 3 Pv 61/21/6611, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením policajta Obvodného oddelenia PZ Zvolen bolo dňa 03.02.2021
začaté trestné stíhanie a následne uznesením zo dňa 15.02.2021 vznesené
obvinenie XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX 644 pre prečin
krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, písm. f/, ods. 2 písm. a/ Tr. zákona.

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry vo Zvolene sp. zn. 3 Pv
61/21/6611-12 zo dňa 09.06.2021, právoplatným dňa 18.06.2021 bolo trestné
stíhanie obvineného XXXXX podmienečne zastavené.

Obvinenému bola určená podľa § 216 ods. 2 Tr. poriadku skúšobná doba
v trvaní 12 mesiacov. Zároveň bola obvinenému uložená povinnosť nahradiť
v priebehu skúšobnej doby škodu spôsobenú trestným činom.

Vzhľadom na to, že obvinenému XXXXX uplynula skúšobná doba dňa
18.06.2022, bolo v konaní zisťované jeho správanie sa v predmetnom období
a splnenie uloženej povinnosti nahradiť škodu. Na obvineného boli vyžiadané správy,
ktorých výsledkom sú nasledovné zistenia.

Podľa správy Mesta XXXXX má obvinený na adrese XXXXX v rodinnom
dome nahlásený trvalý pobyt, pričom je ženatý a nebol za skúmané obdobie riešený
v komisii verejného poriadku. Obvodné oddelenie PZ XXXXX nemá bližšie
informácie o osobe obvineného, avšak z dostupných lustrácií nevyplýva jeho
protiprávne konanie v skúmanom období. Preverovaním Obvodného oddelenia PZ
Zvolen bolo zistené, že sa obvinený bez nahlásenia prechodne zdržiava na adrese
Lieskovec, Osloboditeľov 6, pričom nemajú vedomosť o akomkoľvek protiprávnom
konaní obvineného v sledovanom období. Okresný úrad Zvolen a ani Mestská polícia
Zvolen neevidujú záznamy o protiprávnom konaní obvineného. Poškodená
spoločnosť SPP - distribúcia a.s. v správe zo dňa 15.08.2022 uviedla, že škoda
spôsobená prejednávaným trestným činom bola v celom rozsahu uhradená dňa
26.07.2021. Podľa lustrácie obvineného v systémoch orgánov činných v trestnom
konaní obvinený toho času nie je a počas plynutia skúšobnej doby ani nebol stíhaný
za inú trestnú činnosť. Z odpisu z registra trestov obvineného vyplýva iba odsúdenie,
ktorého skúšobná doba bola posudzovaná.
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Z vyššie uvedených skutočností vyplynulo, že sa obvinený XXXXX v
skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania nedopustil žiadneho
protiprávneho konania a zároveň bezprostredne po začatí plynutia skúšobnej doby
splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu. Možno preto konštatovať, že obvinený
v skúšobnej dobe viedol riadny život, nahradil spôsobenú škodu a nezadal tak dôvod
na rozhodnutie o pokračovaní v trestnom stíhaní. Naopak, správanie sa obvineného
odôvodňuje rozhodnutie o tom, že sa v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného
trestného stíhania osvedčil.

Preto som rozhodla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Andrea Karkalíková
prokurátorka


